Somma e prodotto 2

Lo schema deve essere risolto seguendo le seguenti regole.

e In ogniriga e in ogni colonna ci sono tutti i numeriinteridala?7.

e Nelle righe e colonne esterne i numeri indicano la somma oppure il prodotto delle due caselle
adiacenti in orizzontale o in verticale. Pil in dettaglio, i numeri di una riga sono la somma dei due
valori adiacenti, mentre quelli dell’altra riga sono il prodotto degli adiacenti. Stessa cosa per le
colonne (una e la somma, I'altra il prodotto dei numeri adiacenti).

o Nello spazio interno i numeri rappresentano la differenza in valore assoluto dei valori delle due
caselle adiacenti in verticale.
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Buon divertimento!



